
Почесним доктором права в католицькому університету Америки в Вашингтоні, штат Колумбія (1995 р.),
Почесним доктором права Карловського університету в Празі (1998 р.), Почесним доктором права у
Вроцлавському Університеті (2000 р.), Почесним доктором Міжнародної академії філософії (IAR) в
Ліхтенштейні (2002 р.), Почесним доктором богослов’я Папського богословського факультету в Університеті
Бреслау (2002 р.), Почесним доктором юридичних наук в Університеті Пітешті (2006 р.), а також Почесним
доктором Академії наук Болгарії (2010 р.), а також Почесним доктором КУП НАНУ (2011 р.).

Під час майстер-класу Професор Шамбек зауважив, що для реалізації державної влади, відповідно до своїх
функцій, Конституція має представляти та інтегрувати сили державного устрою. Ця державна влада на вимогу
суспільства та окремих осіб повинна надавати відповідь, пов’язану на сьогоднішній час у багатьох випадках із
соціальною допомогою, а тому одночасно і з соціальними  коректурами. Всі ці завдання держава зможе викону-
вати лише за умови тривалості свого існування, тому важливою є континуїтет (послідовність)  Конституції. Крім
того, професор Шамбек дав авторську класифікацію норм права, надав приклади правозастосування.

Аспекти, які охоплював майстер-клас, викликали зацікавленість не лише серед студентів КУП НАНУ, а
й у присутніх викладачів, які разом зі студентами задавали багато запитань.

У КУП НАНУ відбувся брифінг до Дня Юриста 
«Актуальні питання діяльності юриста-міжнародника»

7 жовтня 2013 р. на базі Київського університету права НАН України та за участі Київського національно-
го університету імені Тараса Шевченка відбувся Брифінг до Дня Юриста «Актуальні питання діяльності юрис-
та-міжнародника» участь в якому взяли провідні науковці, фахівці в галузі міжнародного права та порівняльно-
го правознавства, а також студенти-міжнародники КУП НАН України та аспіранти з КНУ ім. Т. Г. Шевченка.

Почесні гості КНУ ім. Т. Г. Шевченка були представлені у складі: Олени Олексіївни Гріненко – д.ю.н.,
старшого наукового співробітника відділення міжнародного права Інституту міжнародних відносин КНУ
ім. Т. Шевченка; Ігора Миколайовича  Забари – к.ю.н., доцента кафедри міжнародного права Інституту між-
народних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Сергія Дмитровича
Білоцького – к.ю.н., асистента кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського
національного університету імені Тараса Шевченка та інші. 

Захід був присвячений Дню Юриста та став гарною можливістю наукового диспуту для молодих вчених,
під час проведення якого, доцільно обговорити актуальні проблеми діяльності юристів-міжнародників та здійс-
нити глибокий аналіз цих проблем із пошуком вирішення їх. Для студентської молоді є чудова можливість
набути нових знань, які нададуть можливість орієнтуватися не лише в глобальних процесах міжнародно-пра-
вового розвитку сучасного світу, а й у процесі інтеграції України до європейського правового простору.

Круглий стіл на тему: «Сучасні підходи до розуміння сутності права»

7 жовтня 2013 р. кафедрою теорії та історії держави і права та науковим товариством студентів юри-
дичного факультету було проведено круглий стіл на тему: «Сучасні підходи до розуміння сутності права».

У заході взяли участь проректор з наукової та науково-педагогічної роботи к.ю.н., доц. О. В. Чернецька,
декан юридичного факультету к.ю.н., доц. М. П. Короленко, зав. кафедри теорії та історії держави і права к.і.н.,
доц. В. М. Іванов, професорсько-викладацький склад кафедри та студенти наукового товариства при кафедрі.

Було заслухано наукові повідомлення:
– «Формування праворозуміння в період античності»;
– «Історична школа права: загальна характеристика»;
– «До історії формування і розвитку інтегративної теорії права»;
– «Ціннісні аспекти сутності права»;
– «Трансформація сутності права під впливом сучасних інтеграційних процесів»; 
– «Співвідношення юснатуралізму та легізму в сучасному праворозумінні» та ін.
Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку, що право є багатогранним явищем. Дослідники

виокремлюють позитивістський, природно-правовий, інтегративний, соціологічний та інші напрями право-
розуміння. Теоретична розробка кожного із напрямів розвитку права має надавати допомогу у правотворчо-
му процесі, правозастосуванні, вдосконаленні механізмів захисту прав і свобод людини. 

Круглий стіл на тему: «Актуальні питання реформування судової системи України»

7 жовтня 2013 р. кафедрою кримінального права та процесу та науковим товариством студентів юри-
дичного факультету було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні питання реформування судової систе-
ми України».

У заході взяли участь декан юридичного факультету к.ю.н., проф. М. П. Короленко, заступник завіду-
вача кафедри к.ю.н., доц. Т. Ю. Тарасевич, к.ю.н. доц. В. С. Прилуцький, професорсько-викладацький склад
кафедри та студенти наукового товариства при кафедрі. При кафедрі було заслухано повідомлення:

– «Участь народу у здійсненні правосуддя»;
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– «Діяльність слідчого судді за новим КПК (проблематика повноважень)»;
– «Вдосконалення принципу інстанційності у системі судів загальної юрисдикції»;
– «Доцільність зміни системи конституційного контролю в Україні (питання про створення

Конституційної палати при Верховному суді України)»;
– «Співвідношення повноважень слідчого та прокурора відповідно до норм КПК».
Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку, що стосується правозастосування та вдоскона-

лення судової системи України та доцільності запровадження в нашій державі суду присяжних.
8 жовтня 2013 р. з нагоди Дня юриста на кафедрі кримінального права та процесу була проведена зуст -

річ з керівником Центру правничої кар’єри Ліги студентів Асоціації правників України керівником Ганною
Старченко. Однією з головних цілей зустрічі є сприяння майбутнім юристам у побудові успішної кар’єри
правника, зокрема, допомогти молодому правнику стати тією платформою, яка дасть успішний старт його
кар’єрі, дозволить знайти нових друзів. У межах проведеної дискусії стало обговорення структурування від-
носин адвокатського об’єднання з адвокатами партнерами та розглянули труднощі, з якими стикаються прав-
ники, котрі наймаються працювати помічниками адвокатів.

Круглий стіл з нагоди презентації монографії 
Олександра Петровича Моці «Дніпровська Русь»

7 жовтня 2013 р. кафедрою філософії і соціально-гуманітарних дисциплін факультету міжнародних від-
носин було проведено круглий стіл з нагоди презентації монографії, підготовленої в Центрі політологічних,
гуманітарних та прикладних досліджень відомим українським істориком і археологом, членом-кореспон-
дентом НАН України, професором Олександром Петровичем Моцею «Дніпровська Русь».

О. П. Моця виступив із цікавою доповіддю про процес формування і функціонування одного з найваж-
ливіших в історичному відношенні осередків становлення давньоруської державності. Під час круглого
столу було порушено й обговорено низку важливих питань, зокрема: 

– проблема етногенезу слов’ян;
– етимологія слів «малорос» та «московіт»;
– визначення поняття «державність» та чинників які її формують;
– аналіз становлення сучасної державності України та Росії.
Олександр Петрович розповів про появу вікінгів (норманів) на території України, правління династії

Рюриковичів та процес їх асиміляції, формування державності Русі, територія якої була зосереджена в райо-
ні Верхнього і Середнього Дніпра з такими центрами як Київ, Чернігів, Переяслав, про наслідки монголо-
татарської навали.

Нині вже існує більше двох десятків теорій генези Русі, це пояснюється складними етногенетичними
процесами, які мали місце на території сучасної України та за її межами впродовж тисячоліть. У своїй
монографії О. П. Моця обстоює та обґрунтовує теорію «Початкової Русі», яка протягом досить тривалого
часу в цілому задовольняла науковців різних поколінь, а нині у певних колах піддається переосмисленню. У
книзі докладно та аргументовано показано весь той непростий процес формування ранньої Київської Русі, і,
насамперед, у дніпровському регіоні. Актуальність цього дослідження не викликає сумнівів, адже без знан-
ня свого минулого, немає майбутнього, а для майбутніх юристів та державних адміністраторів це знання
стане запорукою успішної професійної діяльності.

З монографією «Дніпровська Русь», а також з іншими книгами Олександра Петровича Моці можна
ознайомитися у бібліотеці Київського університету права НАН України.

Зустріч ректора КУП НАНУ з керівником районної адміністрації 
Старе Місто м. Кошице, Словаччина

На запрошення ректора КУП НАНУ, заслуженого юриста України, професора Юрія Бошицького уні-
верситет відвідав керівник районної адміністрації Старе Місто м. Кошице, Словаччина, магістр Карол Тілл.

10 жовтня 2013 р. у рамках меморандуму про співробітництво між КУП НАНУ та районною адмініст -
рацією Старе Місто м. Кошице, Словаччина, були проведені переговори щодо практичної реалізації напря-
мів вищезазначеного документу, зокрема створення Інституту міжнародних відносин у м. Кошице.

У переговорах взяли участь ректор КУП НАНУ, заслужений юрист України, професор Юрій
Бошицький, проректор з наукової та науково-педагогічної роботи доцент Олена Чернецька, декан факульте-
ту міжнародних відносин доцент Марина Дей.

Проект, який було запропоновано словацькою стороною, має за мету успішну інтеграцію КУП НАНУ
до європейського освітнього, наукового і культурного простору.

За результатами переговорів будо підписано протокол зустрічі, в якому сторони визначили певні кроки
подальшої реалізації проекту.
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